HaMENEKHE MAOLUAH dryp
NOMOLbHNaNICTRH

YpoK MmaTemMaTukum B 4 Knacce.
YuuTtensb [laBnosa E.[O.
MOY «CempuHckasa HOLL»



3agayu:
Obpa3oBaTtenbHblE:

1. NO3HAKOMUTb C BbIYUCIIEHWUEM MOoLaan C MOMOLLbIO
NnaneTku No anropuTmy;

2. NOBTOPUTb eAnHULbI ANUHBI N eOUHNLLI U3MEPEHUSA

nrowagu;

3. COBEpPLUEHCTBOBaTb YMEHME peLlaTb 3adaun.
Pa3BuBatoLime:

1. Ppa3BuUBaATb MateMartn4eckoe MbillJieHne, BHNMMaHu1e,
No3HaBaTellibHYKO aKTUBHOCTDb,

2. pa3BuBaTb YMEHUA NONb30BaTLCA MaTtemMaTU4YEeCKOU
TEPMUHOSIOIMEN.

BocnutaTtenbHble:

1. BOoCnnTbIBaTb dKKYPAaTHOCTb, CaAMOCTOATEJIbHOCTD,
NnpuBMUBAaTb UHTEPEC K NMpeaMeETY,

2. NPOAOIMKNTL paboTy NO BOCMUTAHMIO B3aUMOMOMOLLM
1 B3aMMOYBaXXEHUS APYr K APYrY, KyNbTypbl 00LEeHNS,
CMOCOOCTBYHOLLNX CO3AaHUI0 BNaronpuATHOroO
MCUXOMNOrM4YecKoro Knumara.
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B reomeTtpuu BcTpeuarotca pasnuyHeie
PUrypsI.




Hanmaute naol

1-1 paa - 8 3.5

2-U paa - 8 3.e
3-4 = 3 (=20




BcnomHu!

rae a - AJym




S.=200*100+100*100=30000 (k8.mM)
S.=20*10+10*10=300 (kB.cm)

S.=2*1+1*1=3 (ks.am)






Npo3payHas
nieHka,
pasaeneHHas Ha
OAUHAKOBbIE
KBAApPATLI: 3TO
MOTYT BbITb
KBaApaTHbIe
AeLUMeETpbI,
KBaApaTHbIe
CAHTUMETpHI,
KBaApaTHbIe
MUNNUMETPBI.




Popmyna sbIMUCNIEHUS
C NOMOLWbIO I

UUHbIE KJ1EeTKU



1. Hanoxute nanetky Ha cpurypy.

2. CocumutaTtb Ymucno @ uenbrixX KNeTokK
BHYTPU (PUTYpBLI.

3. Cocuutatb umcno b KINeToK, BXoasalmx
B (PUrYpPYy YACTUYHO.

4. Cocuutatb NpubnuxeHHoe 3HayYeHue

njaouwaau. S» a"'b 2 (ecou yncJio b
HEYETHOE, TO YBEJIUYMUTH WA YMEHBIIUTH €ro Ha 1)



Wcmmenbl-lan pabora.

cTp. 46,

Ne 212 (no
BAPUAHTAM),
Ne 210.




llomalliHee 3aaaHue

1. HapucoeaTtb 3aMKHYTYIHO NUHUIO U HAUTW
NAOWAAb (PUrYypLI, OrpaHUYEHHOU 3TOWU
nuHWen.

2. Ne 213






